GIÁO ÁN THI GIÁO VIÊN DẠY GIỎI CẤP HUYỆN

LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC

ĐỀ TÀI: NBPB “To – nhỏ”

Lứa tuổi: Nhóm trẻ 24 – 36 tháng

Thời gian: 15 phút

I. Mục đích yêu cầu:

1. Kiến thức :

 - Trẻ nhận biết và phân biệt to - nhỏ của hai đối tượng: Rổ to – Rổ nhỏ, Cá to -  Cá nhỏ, Cua to – Cua nhỏ, Bóng to – Bóng nhỏ.
2. Kỹ năng:

 - Rèn kỹ năng phát âm  to - nhỏ

3. Thái độ :

 - Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động
II. Chuẩn bị:

	                   Đồ dùng của cô
	            Đồ dùng của trẻ

	- Rổ to – Rổ nhỏ, Cá to -  Cá nhỏ, Cua to – Cua nhỏ, Bóng to – Bóng nhỏ.

- 2 Cần câu.

- Đàn ghi bài hát: “ Khúc Hát dạo chơi”
	- Chiếu trải đủ ngồi cho trẻ.

- Hộp quà có Rổ to – Rổ nhỏ, Cá to -  Cá nhỏ, Cua to – Cua nhỏ.

- Tâm thế trẻ thoải mái.


III.Tiến trình hoạt động:

	                      Hoạt động của cô
	     Hoạt động của trẻ

	1: Ổn định.(2-3 phút)
- Cho trẻ chơi trò chơi câu cá

- Trẻ đi cùng cô và hát bài “ Khúc hát dạo chơi”
2. Nội dung: NBPB “To- nhỏ” (10-12 phút)
2.1: Hoạt động 1: Nhận biết to – nhỏ. (2-3 phút)
- Con cá màu xanh và  con cá màu đỏ con cá nào to hơn, con cá nào nhỏ hơn. .

 -Chúng mình câu được cá rồi chúng mình cùng bỏ cá  vào rổ nhé.

- Cô đưa 2 cái rổ hỏi trẻ

- Rổ màu xanh to hay nhỏ?

- Vậy  con cá to bỏ vào rổ nào? 

- Con cá nhỏ bỏ vào rổ nào?

- Cho trẻ bỏ cá vào rổ
2.2: Hoạt động 2: Nhận biết phân biệt “To – nhỏ”
 (5-7 phút)    

- Cô thưởng cho mỗi bạn một hộp quà. 

- Trẻ lấy quà và về chỗ ngồi .

- Trong hộp quà có gì nhỉ? 

- Trẻ lấy 2 chiếc rổ ra.(Rổ màu xanh, rổ màu đỏ)

- Hai chiếc rổ này chiếc rổ nào to, rổ nào nhỏ? 
- Trong hộp quà còn có gì nữa?

- Trẻ lấy những con cá ra? (cá màu xanh, cá màu đỏ) 

- Hỏi trẻ con cá nào to,  con cá nào nhỏ? (hỏi 3-4 trẻ)

- Cá to bỏ vào rổ nào, cá nhỏ bỏ vào rổ nào?

- Và trong hộp còn lại cái gì?

- Trẻ kiểm tra và lấy ra 2 con cua ( Cua màu xanh , cua màu đỏ)

- Hai con cua này con cua nào to, con cua nào nhỏ? (hỏi 3-4 trẻ)

- Cho trẻ so sánh con nào to con nào nhỏ? 

- Cua to bỏ vào rổ nào, cua nhỏ bỏ vào rổ nào?

- Giáo dục: Cá , cua là những thức ăn rất bổ dưỡng đấy. giúp cơ thể các con khỏe mạnh mau lớn.

- Các con ơi đã đến giờ nấu ăn rồi bác cấp dưỡng đang cần những con cá, cua để chế biến thành những món ăn cho chúng mình.

- Trẻ đưa rổ đựng cá, cua tặng bác cấp dưỡng

- Đây là bàn màu gì? thế còn đây có bàn màu gì? 

- Hai cái bàn này bàn nào to, bàn nào nhỏ?

- Rổ to đặt vào đâu, rổ nhỏ đặt vào đâu?
2.3 : Hoạt động 3. Trò chơi tìm bạn (2-3 phút)       
- Vừa rồi chúng mình đi câu cá, đem cá để vể nấu ăn có nhiều bạn rất lá mệt rồi đấy. 

- Nào mỗi bạn chọn cho mình một quả bóng.

- Các con sẽ chơi một trò chơi tìm bạn khi nghe hiệu lênh cô vỗ xắc xô thì bạn có quả bóng màu xanh tìm đến bạn có quả bóng màu đỏ nhé. (hỏi 3-4 trẻ)

- Các con ơi quả bóng màu đỏ to hay nhỏ? thế còn quả bóng màu xanh?

- Cô có hai cái hộp hộp màu vàng và hộp màu đỏ. hộp nào to, hộp nào nhỏ?

- Ai có quả bóng to bỏ vào rổ to, ai có quả bóng nhỏ bỏ vào rổ nhỏ?

3.Kết thúc: 

- Nào chúng mình cùng ra sân chơi với cô nhé.
	- Trẻ  chơi câu cá
 - 2-3 trẻ trả lời.

- Trẻ lấy hộp quà về chỗ ngồi

- 4-5 Trẻ trả lời.

-Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời
-Trẻ đứng dậy đưa rổ đến bàn chế biến
-Trẻ trả lời

-Trẻ chonj bóng và nghe cách chơi.

- Trẻ chơi trò chơi

-Trẻ trả lời

- Trẻ ra chơi và hát, chào tạm biệt.


